

# 交接典禮見證歷史與未來

## 印尼歸僑協會再啟新航 金翠萍



交接儀式在僑委會僑民處  
賴麗瑩處長監交下順利完成

中華民國印尼歸僑協會第十一屆理事長暨  
新北市印尼歸僑協會第十二屆理事長交接典禮  
於6月16日在協會會議室舉辦，交接典禮簡單  
隆重且溫馨，象徵著協會新舊更替的傳承與展  
望。這一活動不僅見證了協會歷史的延續，也  
充滿了歸僑僑團對未來的期許。當天嘉賓雲集  
包括有僑委會僑民處賴麗瑩處長及李嘉宜科  
長、華僑協會總會林齊國理事長、華僑救國聯  
合總會童惠珍理事長、緬甸歸僑協會李沛理事  
長、寮國歸僑協會符玉鑾理事長、越南歸僑協  
會李文輝理事長及何榮輝副理事長、港澳歸僑  
協進會蔡祖偉理事長、中菲僑胞協會甄松柏理  
事長、泰國歸僑協會唐雲飛理事長、世界在台  
校友會林狄總會長均特別撥冗蒞臨參與盛會。

典禮從齊聲合唱國歌聲中正式開始展開，  
接著向國父遺像行三鞠躬禮，這個充滿傳統儀  
式感凝聚了現場各方僑界的心，以及對歷史的  
情懷和對未來的期待。活動首先介紹了與會的  
貴賓，他們的到來不僅是對活動的支持，更是  
對印尼歸僑協會多年來付出的肯定。

隨後，現任理事長李惠英女士發表了感人

至深的致詞。作為曾擔任第六屆、第十屆及第  
十一屆理事長的她，肩負重任多次臨危受命。  
李理事長回憶了協會成長的艱辛過程，特別提  
及她曾親赴印尼募款，成功募集了300多萬新  
台幣，讓協會的會所得以重新修繕，煥然一  
新。為了協會的永續發展，她努力引入更多年  
輕力量，讓協會逐漸呈現出新的氣象。這次的  
理監事交替，李理事長感到欣慰，看到幾位年  
輕面孔加入，這為協會的未來延續注入了新的  
活力。

李理事長還特別感謝僑委會一直以來對印  
尼歸僑協會的支持與協助，以及華僑協會總會  
和華僑救國聯合總會的持續關懷。她感謝僑委  
會在協會活動中提供的協助，並感激華僑協會  
總會每年為清寒僑友頒發慰問金，這些努力凝  
聚了僑民間的向心力，讓協會能在困難中茁壯  
成長。



僑委會僑民處賴麗瑩處長致詞



僑委會僑民處賴麗瑩處長  
頒發感謝狀給李惠英前理事長

隨後，僑委會僑民處賴麗瑩處長致詞。賴處長高度肯定了印尼歸僑協會以及李惠英理事長在任期間為僑界做出的貢獻與付出，並讚揚她帶領協會不斷突破、蓬勃發展的努力。賴處長在交接儀式中擔任監交人，象徵著新舊理事長的交接完成。同時，她代表僑委會頒發了感謝狀給即將卸任的李惠英理事長，表彰她的卓越貢獻，並為新上任的陳良光理事長頒贈了賀狀，祝賀他擔任新的領導角色。



僑委會僑民處賴麗瑩處長  
頒賀狀給陳良光理事長

接下來，由華僑協會總會的林齊國理事長致詞，他同樣為新舊理事長的交接擔任監交人。林理事長表示，華僑協會總會一貫支持僑團的活動，並且每年在春節、中秋等傳統佳節為清寒僑友頒發慰問金，這份關懷深受大家的認同與感激。

他還特別準備以「良醫善治、光風霽月」的獎牌給新上任的陳良光理事長，以表彰他過去在僑界中的服務與貢獻。此外，林理事長也為金翠萍女士頒發了「勤耕僑社、眾望所歸」的獎牌，以期勉她在僑界多多參與及奉獻。

印尼歸僑協會也特別準備「貢獻殊偉」獎座由陳良光理事長頒贈給前理事長李惠英女士。同時也準備「熱心勘崇」獎座由僑總林理

事長頒贈給潘棟良前理事長代表協會感謝多年的貢獻。對兩位理事長多年來的辛勞與貢獻表達感謝。



新北市理事長交接儀式  
由華僑協會總會林齊國理事長擔任監交人



陳良光理事長致贈「貢獻殊偉」獎座  
表達感謝



華僑協會總會林齊國理事長  
頒發「良醫善治、光風霽月」獎牌致賀



華僑救國聯合總會童惠珍理事長致贈花籃致賀



華僑協會總會林齊國理事長頒發「勤耕僑社、眾望所歸」獎牌以示期勉



代表協會頒贈「熱心勤崇」獎座

活動中，華僑救國聯合總會的新任理事長童惠珍女士以及秘書長龔維軍先生也到場，給予了活動最大的支持。特別值得一提的是，當天正好也是童理事長的生日，現場嘉賓們共同為她唱起了生日快樂歌，現場充滿了歡快和溫馨的氣氛。童理事長不僅感謝大家的祝福，還特別讚揚了李惠英理事長對二代歸僑培育所做

出的巨大貢獻，讓歸僑社群能夠在台灣延續傳統與文化。

典禮接近尾聲，進行了象徵性的「切塔飯」儀式。這項儀式是印尼文化中的重要部分，通常在國家慶典或特殊場合進行，象徵著尊敬和感恩。主持人邀請了僑委會賴麗瑩處長、華僑協會總會林齊國理事長、華僑救國聯合總會童惠珍理事長，以及其他與會的歸僑協會理事長與貴賓們一同參與。切塔飯的儀式既代表著對賓客的敬意，也為整個活動增添了濃厚的文化色彩。

最後，在大家的掌聲和笑聲中，典禮圓滿結束。來賓們合影留念，記錄下這充滿意義的時刻。這次新舊理事長的交接，不僅是印尼歸僑協會歷史進程中的一個重要里程碑，也讓人們看到了協會未來的希望。新任理事長陳良光的接棒，意味著協會將在新的年份邁向新的高度，延續歸僑們共同的使命與願景。

通過這次活動，我們再次感受到了僑界強大的凝聚力，也看到了傳承和創新的無縫交接。印尼歸僑協會不僅是一個歸僑互助的平台，更是一個充滿溫情與希望的大家庭。在這個大家庭裡，無論是年長的歸僑，還是年輕的新生代，大家都共同努力，讓歸僑的精神和文化在台灣這片土地上得以延續和發揚。



感謝僑委會徐佳青委員長及僑聯童惠珍理事長致贈鮮花為活動增添喜氣

# 照片集錦



